

主持人语

你来诉说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。
倾诉热线：15137956968 18103883458

玩火的爱恋

当婚姻变得平淡时，很多人经受不住身边的诱惑，产生婚外情。可婚外情是把双刃剑，它给你新鲜、刺激，也会给你剪不断、理还乱的纠葛。兴出轨了，他的对象不是别人，而是他的小姨子。如今，曾为左拥右抱而得意的兴却满面愁容。

02 不伦之恋

其实，青跟随而来的目的我很清楚，她是冲着我来，可是这一切妈都蒙在鼓里。

我和妈认识时，青已经是个大姑娘，长得很水灵。和妈相恋时我经常出入她们家，青活泼可爱，一口一个姐夫地叫，很讨人喜欢。爱屋及乌，我不自觉地夸她漂亮，有时还悄悄地告诉她，“你比你姐漂亮”。听了这话，青的脸上泛着红晕，不好意思地跑了。

我经常给妈买化妆品和衣服，每次买我都不忘给青也带一份。因为她们姐妹俩感情很深，我不想让青有失落感。经过一段时间的接触，我和妈走进了婚姻。

因为妈家没有男孩儿，她家人希望我住进她家。名义上是妈嫁到我家，其实我跟她们家的上门女婿差不多。住进妈家有很多不便，妈的父亲早逝，我一个大老爷们儿和她们母女三人住在一起，想想

都不自在。

青好像没长大的小孩儿，晚上我和她姐进屋睡觉，她居然在她姐面前撒娇，要和我们睡，让我出乎意料的是妈居然同意了。

那一晚，青穿着睡衣，我只瞟了一眼她玲珑有致的曲线，脸就热辣辣的。关了灯，想着她们姐妹俩就躺在我身边，我一夜没睡。

后来，青总是找机会靠近我，我分明感受到她对我的热情。她主动给我洗衣服，帮我倒水喝。妈毫无觉察，以为这样才像一家人。

终于有一天，我和青有了第一次。那天妈和她母亲不在家，直觉告诉我，青会按捺不住来找我。那天我干完活回到家，和青四目相对，我们忍不住拥抱着在一起，我顾不得什么道德、伦理，失去理智和她有了床第之欢。

03 玩火自焚

此后，我和青不再是单纯的姐夫和小姨子的关系。在家里，我们总是小心翼翼，生怕妈看出什么破绽。从青的眼神中，我能感受到她对我如火的爱恋，我们时不时瞅机会出去寻欢，但毕竟在妈的眼皮子底下，我们机会不多，所以每次约会都让我们兴奋好多天。

我抵御不了这种诱惑，一边享受着，一边又深感自责。可是青像吸食了大麻一样上了瘾，任自己如此堕落下去，对姐姐丝毫没有愧疚感。她还说，她爱我，喜欢和我在一起的感觉，她情愿做我的地下情人，不求什么名分。

青把注意力都放在我身上，任自己青春流逝，外面的男人丝毫引不起她的兴趣。我有一种危机感，害怕自己负担不起青的痴情，更担心青这样做早晚会上东窗事发，到时难以收场。我决定早点抽身。

我只身一人来洛阳打工，站稳脚跟后，妈来了，没多久青也跟着也来了。尽管我和妈的房间很小，可是青还是在我们床边又摆了一张床，两张床中间只拉个布帘子。我跟妈说这样不合适，妈却一心为妹妹着想，怕妹妹一个人在外面不安全，同意了。

就这样，我和她们姐妹两人睡在一间屋里。那个布帘子遮住了眼睛却遮不住耳朵，我和妈的夫妻

生活少之又少，可是只要妈去上夜班，我就属于青了。我周旋在她们姐妹之间，有时真的感觉好累。

毕竟我们三人在一个锅里吃饭、一间屋里睡觉，妈再木讷、愚钝也会有所觉察。青表现出对我过分的关心，做我最爱吃的饭，饭桌上给我盛饭、夹菜，妈当时很不悦，私下里质问我，我当然不承认。可是妈也不是傻子，她看出了其中的端倪，但她不跟我吵，也不挑明了闹，只是一味地对我很冷淡。

其实想想，妈人很不错，只不过不会体贴人、关心人，有什么事也不爱和我沟通，妈的缺点恰恰是青的优点。我贪恋青的美貌，更渴望那种被关怀、被关注的温暖。

我知道我在玩火自焚。青不肯嫁人，妈对我冰冷如霜，我感到一种从未有过的压力。我怎样才能逃脱，过上正常人的生活？



+ 倾诉人：兴(化名)，30岁
采访人：闫卫利
采访时间：11月21日
采访地点：报业大厦二楼

01 小姨子不嫁人

我的小姨子青(化名)，今年快30岁了，她皮肤白皙，脸蛋儿俊俏，是个大美人。虽然已经是高龄青年，可是青一点儿也不着急嫁人。

前几年她谈过两个对象，最后因为各种原因不了了之。眼看她的年龄越来越大，家人着急了，开始给她物色对象，让她去相亲。她倒也顺从，该见面见面，该吃饭吃饭，可是不管对方条件多好，她都对人家不冷不热的，让对方摸不着头脑，最后知难而退。

我看在眼里，急在心里，托朋友给她介绍对象，好容易从朋友中物色了一个条件不错的帅小伙儿。要见面那天，她一脸阴云，不但没有赴约，反而劈头盖脸把我骂了一通，让我很难堪。幸亏我的妻子，也就是青的姐姐妈(化名)不在现场，我的窘态才得以隐藏。

后来我和妻子先后远离家乡来到洛阳市区打工。为了省钱，我们在一处民居租了一个单间，勉强够我们俩居住。我们俩每天去上班，早出晚归，日子过得风平浪静。我以为摆脱了过去那段淫乱的生活，没想到小姨子的出现让我再次“沦陷”。

我和妈来洛阳没几个月，青跟着也来了。我以为她只是来看望她的姐姐，没想到她表示不走了。她说自打我们走了以后，她一个人在家好孤单，也想跟我们来洛阳打拼，这样也好互相有个照应，而且来城里认识的人多，说不定能遇上自己心仪的人。

妈很疼自己的妹妹，也为妹妹的婚姻大事伤神，所以听妹妹这么一说，她毫不犹豫地答应了。然而，此时我的心里五味杂陈。

